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Statements unserer Partner zur Ausstellung 

ABHEBEN – die Vision vom Fliegen 

im Stadthaus Ulm

Fr, 6. Mai bis So, 13. November 2011

„Mit der Natur gehen, zukünftige Entwicklungsprozesse fördern und Nachhaltigkeit in allen Bereichen ist unser Prinzip. Wir, als Gartenbaufirma der Ulmer Region, lehnen uns mit unserem Schaffen und Gestalten an Berblinger an, der seiner Zeit mit Visionen und Ideen weit voraus war. Wir alle sollten lernen, die Kräfte der Natur zu unserem Vorteil zu nutzen, ohne diese zu zerstören.“
Thomas Zaiser, Geschäftsführer Zaiser GmbH, Blaustein, Partner der Ausstellung.

„Südwestmetall Ulm beteiligt sich an der Ausstellung zum Berblinger Jubiläum im Ulmer Stadthaus. ABHEBEN – die Vision vom Fliegen, unter diesem Motto sollen die Besucher die Faszination Technik erfahren können. Wir wollen junge Menschen vom Kindergarten über die Grundschule bis hin zum Gymnasium für Naturwissenschaften und Technik begeistern.“
Götz Maier, Geschäftsführer von Südwestmetall in Ulm, Partner des Begleitprogramms zur Ausstellung
„Albrecht Ludwig Berblinger war ein Visionär und seiner Zeit weit voraus. Menschen wie ihm, die unermüdlich und entgegen negativen Einflüssen von außen an ihren Ideen festhalten, verdanken wir unseren technischen Fortschritt. Sie verdienen unseren Respekt und unsere Anerkennung.“

Horst Strauss, Vice President Thales Deutschland – Electron Devices, Ulm, Partner des Begleitprogramms zur Ausstellung
„Als mittelständische Brauerei mit über 410-jährigen Wurzeln in Ulm sehen wir uns als Begleiter und Förderer damaliger, heutiger und zukünftiger Pioniere aus Kultur und Wissenschaft. Eventuell kam Albrecht Berblinger die Idee zu seinem Hängegleiter sogar bei einem kühlen Schluck Bier, in der damaligen Brauereiwirtschaft zum Goldenen Ochsen.“

Brauerei Gold Ochsen GMBH, Partner des Begleitprogramms zur Ausstellung
„Berblinger steht mit seiner Vision vom Fliegen für Tugenden, die sich auch Cassidian zum Vorbild nimmt: Ehrgeiz, Erfindergeist und Beharrlichkeit.“

CASSIDIAN, Premiumpartner des Berblinger-Jubiläumsjahrs Ulm 2011

„Der ‚Schneider von Ulm‘ und die Friedrichsau sind untrennbar mit unserer Stadt verbunden. Daher ist es für Radio 7 als baden-württembergischem Bereichssender, der in Ulm sesshaft ist, selbstverständlich, diese Tradition und alle Aktionen des Festwochenendes zu unterstützen.“

Michael Kühn, Marketingleiter Radio 7, Premiumpartner des Berblinger-Jubiläumsjahrs Ulm 2011
„Als kommunal getragenes Unternehmen freuen wir uns, das Jubiläum einer für Ulm so wichtigen Person unterstützen zu können. Die Vision Berblingers einer neuen Form von Mobilität wird auch von der SWU weiter verfolgt: Als Vorreiter in Sachen Elektromobilität möchten wir die Zukunft mitgestalten. Durch den Elektromobilitäts-Parcours am Jubiläumswochenende können die Besucher das hautnah erleben.“

Marc Fuchs, Marketingleiter SWU Stadtwerke Ulm/Neu-Ulm GmbH, Premiumpartner des Berblinger-Jubiläumsjahrs Ulm 2011
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